PeayanaT C/IOXKeHUA He U3MEeHUTCH,
ecniu coceHue cChnaraemble 3aMeHUTb MHX CYMMO“.

1.

Ucnonbays oba CBOWCTBA C/OXEHWS,, MOXHO CKia-
obiBatb uucna B mobom nopsake, kak ynobuee.
Hanpumep:

6+9+4+1=(6+4)+(9+1)
1T4+8+3+2=(171+3)+({8+2)

Bbluucan yaobHbiM cnocobom crnefylouiMe CyMMbl:

20+8+60+2 70+ 10+ 16
40+1+9+50 20+5+5+30

3. CpaBHM BbipaXXeHHS.
1) Cymmy uucen 8 U 9 u pasHoctb uucen 20 u 1.
2) Pa3Hoctb uucen 16 M 8 M pasHOCTb uwucen
16 v 10.

Mepumerp MHOroyrosfibHMKa — 3TO0O CyMMa [JIMH

BCexX ero CTOpoOH.

5. Haiau nepuMeTp ueTbipEXyrosibHUKa, f[Be CTOPOHbI

KoToporo umeror anuHy 30 MM Kaxpasa, a [ase
apyrue cropoHbl — 20 MM Kaxpas.
Bbipa3u oTBeT B CaHTUMeTpax.



